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لأستاذ: سعیود ولید ا  

 

 

 التمر�ن الأول:  

 .سنوات  4تت�ع التوز�ع الأسي �متوسط مقداره   VARTAإذا علمت أن مدة خدمة �طار�ة من نوع  

 دالة الكثافة الاحتمال�ة.اكتب  -1

 دالة التوز�ع الاحتمالي.اكتب  -2

 احسب احتمال:  -3

 هذه ال�طار�ة مدة سنتین على الأقل.   تشتغل  أن •

 . على الأقلأن تشتغل هذه ال�طار�ة خمس سنوات  •

 على الأقل.ثلاث سنوات أن تشتغل خمس سنوات على الأقل علما أنها قد اشتغلت  •

 احسب الأمل الر�اضي والت�این.  -4

 التمر�ن الثاني: 

إذا علمت أن المدة الزمن�ة التي �قضیها شخص معین، أمام ش�اك البر�د حتى �سحب رات�ه تت�ع التوز�ع  

 تكتب على الشكل: دق�قة، وأن دالة الكثافة الاحتمال�ة   20الأسي �متوسط  

𝒇𝒇(𝒙𝒙) = �𝜶𝜶𝒆𝒆
−𝜶𝜶𝜶𝜶,𝒙𝒙 ≥ 𝟎𝟎 

𝟎𝟎 , 𝒙𝒙 < 𝟎𝟎  

 .αأوجد ق�مة  -1

 أوجد دالة التوز�ع الاحتمالي.  -2

 والت�این. الر�اضي احسب التوقع  -3
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 دق�قة على الأقل. 15أما الش�اك حتى �حصل على رات�ه احسب احتمال أن ینتظر الشخص  -4

 التمر�ن الثالث: 

 �ما یلي:  Xتكتب دالة التوز�ع لمتغیر عشوائي 

𝑭𝑭(𝒙𝒙) = �𝟏𝟏 − 𝒆𝒆−𝟐𝟐𝟐𝟐 , 𝒙𝒙 ≥ 𝟎𝟎 
𝟎𝟎                , 𝒙𝒙 < 𝟎𝟎  

 الاحتمال�ة. أوجد دالة الكثافة  -1

 p(x>4), p(-3<x<5)احسب:  -2

 احسب الأمل الر�اضي والت�این.  -3

 التمر�ن الرا�ع:  

إذا علمت أن مدة ح�اة مص�اح �هر�ائي (�الساعات) تت�ع التوز�ع الأسي، حیث تكتب دالة الكثافة 

 الاحتمال�ة على الشكل: 

𝒇𝒇(𝒙𝒙) = �𝟎𝟎,𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝒆𝒆−𝟎𝟎,𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎,𝒙𝒙 ≥ 𝟎𝟎 
𝟎𝟎 , 𝒔𝒔𝒔𝒔 𝒏𝒏𝒏𝒏𝒏𝒏               

 أوجد دالة التوز�ع الاحتمالي.  -1

 ساعة فأكثر. 600احسب احتمال أن �شتغل هذا المص�اح  -2

 احسب التوقع الر�اضي والت�این.  -3

 : خامسالتمر�ن ال

X :متغیر عشوائي �مثل عمر صمام �هر�ائي �الساعات، تكتب دالة الكثافة الاحتمال�ة له على الشكل 

𝒇𝒇(𝒙𝒙) = �
𝟏𝟏

𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏
𝒆𝒆−𝟎𝟎,𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎,𝒙𝒙 ≥ 𝟎𝟎 

𝟎𝟎 , 𝒙𝒙 < 𝟎𝟎 
 

 أوجد دالة التوز�ع الاحتمالي.  -1

 الكهر�ائي. أوجد متوسط عمر الصمام  -2

 ساعة على الأقل.  6000احسب احتمال أن �شتغل الصمام الكهر�ائي   -3
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 التمر�ن السادس:  

هي متغیر عشوائي    سك�كدةناء  ی شحن متتالیتین في م   سفینتيإذا �انت المدة الزمن�ة بین تفر�غ  

 یت�ع التوز�ع الأسي وفق دالة الكثافة التال�ة:

𝑭𝑭(𝒙𝒙) = � 𝜸𝜸𝒆𝒆
−𝜸𝜸𝜸𝜸 , 𝒙𝒙 ≥ 𝟎𝟎 

𝟎𝟎                , 𝒙𝒙 < 𝟎𝟎 

  200  سفینة خلال  40ناء هو  ی �غ في هذا المر سفن الشحن التي قامت �التف، عدد  نإذا علمت أ

 ساعة الماض�ة.

 . γأوجد ق�مة   -1

 ساعات.  6تفر�غ سفینتي شحن متتالیتین عن  ما هو احتمال أن تز�د فترة  -2

  ة تفر�غ سفینتین متتالیتین بین ساعتین وثماني ساعات.ما هو احتمال أن تتراوح فتر  -3


